

28 Μαρτίου 2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στρατηγική συνεργασία SANTOWINES - TSANTALI

Η σύμπραξη δύο εκ των υγιέστερων εταιριών του ιδιωτικού και συνεταιριστικού οινοποιητικού κλάδου αντίστοιχα, σηματοδοτεί τη νέα εποχή της ελληνικής οινοποιίας εντός κι εκτός συνόρων.

Η SANTOWINES και η TSANTALI προχώρησαν στη σύναψη **στρατηγικής συνεργασίας**, δημιουργώντας νέα δεδομένα για την ελληνική οινοποιία. Στο πλαίσιο της συμφωνίας, η **TSANTALI αναλαμβάνει την αποκλειστική διανομή και διάθεση των προϊόντων της SANTOWINES στην Ελλάδα (πλην της Σαντορίνης) και στο εξωτερικό.**

Πρόκειται για μια **συμμαχία κύρους και επιχειρηματικής καινοτομίας** που θα **προβάλλει δυναμικά την αμπελουργική και οινοποιητική παράδοση της Σαντορίνης** μέσα από τη στρατηγική αξιοποίηση της **τεχνογνωσίας, των υποδομών και της σταθερής εξαγωγικής δραστηριότητας της TSANTALI σε 55 χώρες ανά τον κόσμο.** Η κίνηση αυτή αναμένεται να συμβάλει καθοριστικά στην **περαιτέρω καθιέρωση των δύο ελληνικών εταιριών ανάμεσα στους πλέον δυναμικούς παίκτες του παγκόσμιου οινικού επιχειρείν.**

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

SANTOWINES

Στέλα Κασιώλα
Marketing Manager
τηλ: 210 51 55 990
κιν: 6948 573 789
email: kasiola@santowines.gr

TSANTALI

Λίλυ Δημητρίου
Corporate Communication
Manager
τηλ.: 22950 22941-4
κιν: 6972 800 179
email: dimitriou.l@tsantali.gr

Αξίζει να σημειωθεί ότι σήμερα η **Σαντορίνη είναι μια από τις πλέον καταξιωμένες ζώνες παραγωγής οίνων Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης διεθνώς.** Το **Ασύρτικο** αποτελεί **μία από τις 4 τοποποικιλίες - Πρεσβευτές του Ελληνικού Αμπελώνα,** σύμφωνα με το Εθνικό Στρατηγικό Πρόγραμμα για το Branding του Ελληνικού κρασιού στην Ελλάδα και στις Διεθνείς Αγορές. Από το Ασύρτικο παράγονται φρέσκοι ή παλαιωμένοι λευκοί οίνοι, καθώς και ο επιδόρπιος λιαστός οίνος Vinsanto, οι οποίοι κατέχουν ξεχωριστή θέση στο διεθνή οινικό χάρτη.

Η στρατηγική συμφωνία των δύο εταιριών περιλαμβάνει και ενέργειες **στοχευμένου marketing και προώθησης,** με αφετηρία το branding και τον επανασχεδιασμό των ετικετών της SANTOWINES από την κορυφαία διαφημιστική εταιρία EZI EVOLUTION. Με έδρα τον Καναδά, η EZI EVOLUTION αποτελεί συνεργάτη της TSANTALI για τους οίνους ΡΑΨΑΝΗ, ενώ στο πελατολόγιό της εντάσσονται μερικές από τις κορυφαίες οινοποιίες στον κόσμο.

TO WHO IS WHO ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ

SANTOWINES

Ιδρύθηκε το **1947** και αποτελεί μια υγιή και κερδοφόρο συνεταιριστική **επιχείρηση** που εκπροσωπεί όλους τους αγρότες του νησιού. Η επιχειρηματική της δράση συμβαδίζει με τον έντονα κοινωνικό της χαρακτήρα και μαζί βασίζονται στην **συλλογικότητα**, την **αυθεντικότητα**, την **ποιότητα** και την **αιετόφορο ανάπτυξη**. Αποστολή της SANTOWINES αποτελεί η διατήρηση και η προστασία του μοναδικού στον κόσμο Θηραϊκού αμπελώνα και η δυναμική προβολή της αμπελουργικής και οινοποιητικής παράδοσης του νησιού σε όλον τον κόσμο.

Μέσα από **στρατηγικές επενδύσεις και μακρόπνοο σχεδιασμό** στον τομέα της καλλιέργειας, της παραγωγής και της έρευνας, σήμερα η SANTOWINES παράγει **οίνους υψηλών ποιοτικών προδιαγραφών**, οι οποίοι διανέμονται σε **10 χώρες** του κόσμου. Με αξιοποίηση κοινοτικών κονδυλίων, η SANTOWINES διαθέτει **το μεγαλύτερο οινοποιείο της Σαντορίνης και ένα από τα πλέον σύγχρονα της Ελλάδας**. Είναι από τις **πρώτες εταιρίες** που εντάχθηκαν στο **ΜΕΤΡΟ 1 2 3 Α** του **επενδυτικού προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2007 – 2013 «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ»**, έχοντας σήμερα **υλοποιήσει πλέον του 60%** του σχεδίου συνολικού ύψους **1,2 εκατ. ευρώ** για τον περαιτέρω εκσυγχρονισμό των υποδομών της και τη διασφάλιση της υψηλής ποιότητας των οίνων για τις επόμενες δεκαετίες. Το οινοποιείο της SANTOWINES βρίσκεται στην καλντέρα, στο χωριό Πύργος, είναι επισκέψιμο και υποδέχεται ετησίως περισσότερους από **300.000 επισκέπτες** από όλο τον κόσμο, προάγοντας τον **οινοτουρισμό** στην Σαντορίνη η οποία αποτελεί έναν από τους κορυφαίους τουριστικούς προορισμούς παγκοσμίως.

TSANTALI

Στα **120 χρόνια ιστορίας** της η **TSANTALI είναι συνυφασμένη με την εξέλιξη της ελληνικής οινοποιίας** στο σύνολό της και διακρίνεται για την **επιχειρηματική της καινοτομία** από την απαρχή της δραστηριότητάς της. Με σεβασμό στις παραδόσεις σε κάθε γωνιά του τόπου μας, σήμερα η **τέταρτη γενιά της οικογένειας Τσάνταλη** αποτελεί τον πιο άξιο πρεσβευτή του κλάδου εκτός συνόρων, προάγοντας το ποιοτικό ελληνικό κρασί με την εγγύηση της TSANTALI σε **55 χώρες ανά τον κόσμο**.

Στην Ελλάδα, η TSANTALI σήμερα δραστηριοποιείται σε **14 αμπελουργικές ζώνες**, μέσα από τα ιδιόκτητα ή συνεργαζόμενα αμπελουργικά κτήματα. **Στηρίζει ενεργά τις τοπικές κοινωνίες** (29.000 οικογένειες αμπελουργών), ενώ μέσα από τις ετικέτες TSANTALI αναδεικνύονται το μεράκι, η κληρονομιά κάθε περιοχής, αλλά και η αμπελουργική και οινοποιητική καινοτομία σύμφωνη με τις πιο σύγχρονες διεθνείς τάσεις και προδιαγραφές ποιότητας.

Η βαθιά γνώση για το κρασί και η επιχειρηματική διορατικότητα της οικογένειας Τσάνταλη οδήγησαν στην **αναβίωση μοναδικής σημασίας αμπελώνων** όπως του **Αγίου Όρους** (Μετόχι Χρωμίτσας Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονα – 1969) και της **Ραψάνης** (1991), από όπου σήμερα παράγονται οίνοι που κατέχουν περίοπτη θέση διεθνώς.

Από τη δεκαετία του 1940, ο Ευάγγελος Τσάνταλης υιοθέτησε έναν πρωτόγνωρο για την εποχή εξωστρεφή προσανατολισμό, ενώ οι εξαγωγές

ξεκίνησαν οργανωμένα ήδη από το 1962. **Σήμερα, η TSANTALI έχει σταθερή εξαγωγική δραστηριότητα σε 55 χώρες και θυγατρικές εταιρίες σε Κίνα και Ρωσία**, έχοντας κατακτήσει ακόμη και παραδοσιακά δύσκολες αγορές για το ελληνικό κρασί όπως η Βραζιλία και ο Καναδάς.

Στην **Κίνα**, η ελληνική εταιρία **διαθέτει 25 καταστήματα TSANTALI σε 5 περιφέρειες, καλύπτοντας μια αγορά 200 εκατομμυρίων καταναλωτών**. Έως το τέλος του έτους ο αριθμός καταστημάτων θα φτάσει τα 100 και εντός τριετίας τα 250. Στη **Ρωσία**, με γραφεία σε Μόσχα και Αγία Πετρούπολη, η TSANTALI είναι η μοναδική οινοποιία στον κόσμο που φέρει τον τίτλο του «**Επίσημου Προμηθευτή του Κρεμλίνου**» με τον οίνο KORMILITSA. Παράλληλα, οι ετικέτες της ελληνικής οινοποιίας στο σύνολό της καταγράφουν δυναμική διείσδυση στη ρωσική αγορά (εστιατόρια, κάβες, αλυσίδες super markets). Στο Μόντρεαλ του **Καναδά**, μία περιοχή που φημίζεται για τη γνώση της περί οίνου, **ο οίνος ΡΑΨΑΝΗ TSANTALI από τον Όλυμπο βρίσκεται σταθερά στο Top 5 των πωλήσεων**, ενώ δυναμική είσοδος έχει γίνει στη **Βραζιλία** με ετικέτες TSANTALI στις **4 μεγαλύτερες αλυσίδες supermarkets** της χώρας.

SANTOWINES

ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ
Πύργος Σαντορίνης 84 700
Τηλ.: 22860 22596

SANTOWINES ΥΠΟΚ/ΜΑ ΑΘΗΝΑΣ:
Σοφοκλή Βενιζέλου 11
121 31 Περιστέρι
Τηλ.: 210 5153163

TSANTALI

TSANTALI ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ:
Άγιος Παύλος, 630 80 Χαλκιδική
Τηλ.: 23990 76100

TSANTALI ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΘΗΝΑΣ:
31χλμ. Ε.Ο. Αθηνών-Λαμίας,
19014 Πολυδένδρι Αττικής
Τηλ.: 22950 22941-4